

Správa hlavného kontrolóra obce Dobrá Niva o kontrolnej činnosti za mesiac január, február a marec 2018.

Vo svojej kontrolnej činnosti som sa riadil plánom práce hlavného kontrolóra obce, ktorý bol schválený obecným zastupiteľstvom na I. polrok 2018. V mesiaci január som uskutočnil kontrolu použitia finančných prostriedkov v organizáciách, ktorým boli poskytnuté z rozpočtu obce. Dôraz som zamerlal na dodržiavanie VZN č. 1/2013 o poskytnutí dotácií z rozpočtu obce, účel použitia finančných prostriedkov a ich požitie v súlade so schváleným účelom v zmysle žiadosti a uzatvorenej zmluvy a tiež či bol dodržaný termín podania zúčtovania použitých prostriedkov. Pri kontrole som nezistil nedostatky, ktoré by boli dôvodom na vrátenie dotácií v zmysle VZN č.1 /2013. V mesiaci február som uskutočnil kontrolu vedenia účtovnej agendy v obecnom úrade Dobrá Niva. Kontroloval som vedenie pokladní, došlé a odoslané faktúry, vykonávanie bankových operácií a použitie finančných prostriedkov z rozpočtu obce. Pri účtovných dokladoch a faktúrach som kontroloval hlavne náležitosti dokladov a faktúr v zmysle zákona o účtovníctve a daňových zákonov. Tiež bola v zmysle zákona o účtovníctve uskutočňovaná kontrola obehu finančných prostriedkov a inventarizácia pokladní. Pozornosť som venoval vynakladaniu finančných prostriedkov na bežné výdavky, či ich použitie je v súlade so schváleným rozpočtom obce. Kontroloval som aj záväzky a pohľadávky obce. Pri kontrole pohľadávok som zistil neuhradenie faktúr č. 2017/54 firmou BH SM s.r.o Bratislava vo výške 2 621,06 €, s dátumom splatnosti 31.8.2017, neuhradenie krátkodobého nájmu firmami BH SM s.r.o. Bratislava vo výške 445,70 €, Termstav a.s. Bratislava vo výške 445,70, ASID a.s. Bratislava vo výške 445,70 €, ktorých splatnosť bola do 10 dní od ukončenia nájomného vzťahu. Posledným dátumom kedy došlo k ukončeniu nájomného vzťahu bol 30.5.2017 a prostriedky mali byť uhradené najneskôr 10.06.2017. Uvedeným firmám bola 3.1.2018 zaslaná v jednom prípade upomienka a v ostatých prípadoch uznanie záväzku, čo podľa môjho názoru je nedostatočné a malo už prísť k následnému vymáhaniu pohľadávok. V ďalšej časti správy by som Vás chcel informovať o vybavení sťažnosti, ktorú som podal na stavebnú inšpekciu pre podozrenie z porušenia stavebného zákona v lokalite Žigovci a ktorá bola uznaná ako opodstatnená a došlo k zastaveniu stavby. V mesiaci marec som si pripravoval podklady ku stanovisku k záverečnému účtu obce. Zúčastňoval som sa rokovaní finančnej komisie a obecného zastupiteľstva.

V Dobrej Nive 26.04.2018

11 

Vladimír Kliment

hlavný kontrolór obce